

高校招考大户都来了

今天我们与专家相约富华

本报6月25日讯(记者 李涛)24日山东省公布高考本科一批及军检资格分数线。本科一批分数线为:文科579分,理科572分,较去年相比,文科提高9分,理科提高18分。军检线,文科554分,理科547分。

今年山东近8.6万人过一本线,700分以上考生是去年3倍。理科700分以上111人,600分以上42499人,而去年人数为23052人;

文科生650分以上443人,600分以上考生8153人,去年4441人。

由本报联合中国教育在线共同举办的潍坊高招会将于明天上午在富华国际会展中心举办。浙江大学、北京师范大学、武汉大学、天津大学、中国科技大学、中国农业大学、西北师范大学、河海大学、北京化工大学、西安交通大学等高校悉数到场。25日,记者从组委会获悉,南开大

学、南京大学、长安大学、北京理工大学、山东电子职业技术学院等高校确定参展。

与此同时,记者了解到,省内招生大户山大、中国石油大学、山师、山财、济南大学、青岛大学、山东建筑大学、山科大、中国海洋大学、烟台大学、鲁东大学、曲阜师范大学、齐鲁工业大学、青岛理工大学、山东中医药大学、山艺、山工艺等高校也悉数到场。

中国石油大学(华东)招生1150人;山东师范大学山东计划6486;山东财经大学省内计划5300人;济南大学山东一批次3359,二批次1922;山东科技大学省内招收本科生6777;青岛理工大学山东本科投放2930;山东建筑大学本科一批984人;中国海洋大学山东招生计划994;潍坊学院本科4410人;山东科技大学省内本科6777人;济南大学山东计划

5896人;齐鲁师范学院山东2771人;山东农业大学87个本科招生6285人;青岛农业大学本科6210人;曲阜师范大学山东本科投放7012人;齐鲁工业大学山东本科4850人;青岛理工大学山东本科2930人……

26日上午8:30,还是那个时间;富华国际会展中心,还是那个地点,高校招生负责人、高考生学规划专家与您相约。

餐厨垃圾都被不法商贩收走了

餐厨垃圾处理厂一直吃不饱

本报6月25日讯(记者 董惠)25日,记者采访了解到,潍坊首个餐厨垃圾处理工程完工后,已正式开始试运行。据悉,该处理厂日处理能力达200吨,但由于目前餐厨垃圾的回收量很小,处理厂一直处于“吃不饱”的窘境。

据介绍,餐厨废弃物主要指除居民日常生活以外的食品加工、餐饮服务、单位供餐等活动中产生的食物残余和废弃食用油脂。这类餐厨垃圾不仅影响城市环境,而且流入不法商贩手里,被用来喂养猪、鸡鸭等,人类食用后危害很大。

为了加强对餐厨垃圾的处理,潍

坊在取得餐厨废弃物资源化利用和无害化处理试点后,在2013年正式筹备建设餐厨垃圾处理项目。而该项目主要是在将餐厨垃圾进行液固分离后,提取的油脂用于生产生物柴油,之后将固体、水厌氧发酵制取沼气,提纯车用、民用燃气及发电等。“经过处理,餐厨垃圾基本可以实现零排放”。潍坊金信达生物化工有限公司的工作人员告诉记者,现在该项目设计日处理能力能达到200吨。但是由于目前回收量较小,处理厂也一直处于“吃不饱”的状态。

“现在酒店及各类食堂餐厨垃圾

的产生量非常大,但是多数被一些养殖户收走了”,该工作人员称,由于大部分酒店都有固定的餐厨垃圾收购者,这些收购者在回收餐厨垃圾的同时,还帮酒店处理各类生活垃圾,而且处于长期合作状态,因而金信达回收难度不小。“到目前,我们只跟奎文的部分酒店及食堂签订了回收协议,每天回收量不足10吨”,大部分餐厨垃圾流向不明。

下一步,金信达还将重点与部分学校、单位食堂进行沟通,争取将其产生的餐厨垃圾进行正规处理,进而在全市逐步推广。

高新公安破获连环盗车案



3月以来,高新公安分局连续接到居民报案,白天停放在楼下的自行车或电动车被盗。近日,高新公安民警一举破获这起连环盗车案,并查获30多辆自行车和电动车。23日,有8名市民领走自己失窃车辆,还有不少车辆等待认领。

本报记者 赵松刚 摄影报道

是一毕业季

母校成就了今天的我

2005年,在家人的鼓励下,我选择了潍坊职业技术学院,我从来没有想过2005年的选择会改变我的一生。在这里我遇到了一批好老师,在老师们的指导下,我发挥自己的优势通过竞选进入了学生会,担任了经营管理学院学生会主席、潍坊职业学院学生会主席,学生会的经历至今回想起来是我人生最大的一笔财富。

2008年大学毕业后,我进入潍坊亚西亚集团公司担任办公室主任。2009年公司扩张涉足新能源领域,与中国科技大学联合研发“舜空动力”新能源电池,期间我担任新能源项目负责人。2010年10月,公司在潍坊市委、市政府高新区管委会的大力支持下,自筹资金建设高起点、高标准集亲子教育、学前教育、母婴护理、婴幼儿智力开发与研究等综合一体的教育中心,开工至今我任项目负责人,负责项目的建设及运营工作期间的一系列工作。我利用大学积攒的经验和知识,虚心学习,不断进步,2013年经公司考核培养后担任董事长助理。

一个人的成功,不是偶然的,我经常和我朋友说的一句话是“在正确的时间遇到对的人”,我因为在我的母校遇到了好的老师,所以能在大学至毕业的这段时间完成知识和能力的储备,我感激我的老师,感谢我的母校,感谢在我人生中每一个帮助、指导过我的人。在之后的工作中,我将向着个人目标,摆正心态,从点滴起进一步扎实学习相关知识,珍惜并把握每一次机会,完善自我,在工作中进一步锻炼与提升。

潍坊职业技术学院2005级物流管理1班 吴腾
本报记者 李涛 整理

汛期城区开展井盖大排查

消除缺失、移位等问题井盖,以防“吞人”事故发生

本报6月25日讯(记者 董惠) 25日,记者了解到,为加强汛期城区检查井盖管理和维护,保障群众生命财产安全和城市正常秩序,市政局启动“问题井盖”的排查和整治,排除各类安全隐患,严防因井盖设施缺失等问题引发的安全事故,从而为即将到来的汛期做好充分准备。

据了解,每年进入汛期后,城市井盖“吞人”事件就频频发生。为了防患

于未然,市政局出台通知,正式启动“问题井盖”的排查工作。根据通知要求,检查井盖各产权主体单位需本着“谁所有、谁负责”的原则,按照《城区地下设施检查井盖管理暂行办法》和《关于进一步加强城区检查井盖管理的通知》的有关规定和要求,重点消除缺失、破损、移位、松动等井盖问题,并配备专门人员对井盖进行日常巡护,强化日常运行及施工维护时的监测监控、预

报预警,发现井盖安全隐患及时处理。同时,针对可能发生的事故,制订应急预案,制定应急保障措施和人员,提高事故防范和应急处置能力。

另外,通知还要求推广“三防井盖”、防坠落保护装置和防盗保护装置,提高井盖的安全防护等级,以进一步加强井盖安全管理的信息化、制度化、规范化建设,保障汛期城区检查井盖安全,以防井盖“吞人”事故的发生。